
 

 

 

 دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی 

 دانشکده پرستاری و مامایی 

 دفتر توسعه آموزش 

 

 اطلاعات مربوط به درس 

 گروه آموزشی ارائه دهنده: مامایی و بهداشت باروری

 خشونت عليه زنان و كودكاننام درس:  

  واحد   1نوع و تعداد

  -    واحد 1دكتر محبوبه احمدی         نام مسئول درس: خانم ها       

  - مدرسان همکار  

 نياز/هم نياز: پيش

 گرایش قانونی  كارشناسی ارشد مامایی    رشته و مقطع تحصيلی:

 روز و ساعت كلاس: 

 

 اطلاعات مسئول درس 

 

 استادیار  رتبه علمی:

 علوم بهداشتی رشته تحصیلی:

 دانشکده پرستاری وماماییمحل کار:

 09123591770تلفن تماس:

 mah1372@yahoo.comپست الکترونیک:

 

 اطلاعات اساتید همکار 

 

 پست الکترونیک اساتید:  

اداری  شنبه تا چهارشنبه ساعت زمان و محل ملاقات:

 باهماهنگی از قبل

 

 تلفن تماس:  

 

 

 1403-1402نیمسال اول  :تاریخ آخرین ویرایش طرح درس: 

 

 

 

 



 

 

 

روشهاي استاندارد غربالگري ، و قوانين موجود و  همسر آزاری  ، با پديده خشونت خانگي و سوء رفتار ،  آشنایی  شرح درس:

  .هاي قانوني و اجتماعي برخورد با اين پديدهخلاء 

 هدف کلی: 

 های مورد انتظار( اهداف اختصاصی: ) توانمندی

 رود فراگیرنده بتواند: پس از پایان درس انتظار می

 رویکرد آموزشی:

       

 مجازی

 یادگیری مرتبط:-های یاددهی روش

سازی                        کلاس آنلاین همزمان             کلاس آنلاین غیر هم زمان               کلاس وارونه           روش های شبیه

 وارسازی                     فروم های گفت و گو  بازی

   سایر )نام ببرید(: 

    

 حضوری  

 یادگیری مرتبط:-های یاددهی روش

-سخنرانی                 بحث در گروه کوچک                         پرسش و پاسخ                   یادگیری مبتنی بر حل

 مسأله                   یادگیری مبتنی بر سناریو                        یادگیری مبتنی بر ارائه پروژه

 کارگاه و حل مساله، پروژه یبرگزارسایر )نام ببرید(: 

 

 ترکیبی

 های حضوری و مجازی را نام ببرید:    لطفا روش بکار گرفته شده از مجموع روش

 

 

                                                                                              

 

 

 سرفصل و تقویم ارائه درس 

* 



 

شماره  

 جلسه

- روش یاددهی سرفصل 

 یادگیری 

 مدرس تاریخ جلسه  

 .عریف خشونت خانگی  ت 1

 . انواع خشونت خانگی را بشناسد2- 

عوامل دخيل در خشونت خانگی را  3- 

 . نام ببرد

روش های پيشگيری از خشونت  4- 

 . خانگی رت بداند

روش های غربالگری خشونت  5- 

 .خانگی را نام ببرد

مشاوره اختصاصی خشونت خانگی 6- 

 را بداند 

پرسش و   ،یسخنران

یادگیری مبتنی    ،پاسخ

 بر سناریو

 دکتر احمدی  

 خشونت حوه بررسی بالينی قربانيان ن 2

 

  . 

  و سخنرانی، پرسش

 مسئله،   پاسخ؛ حل 

یادگیری مبتنی بر  

 سناریو 

 دکتر احمدی  

قوانين حمایتی در رابطه با قربانيان   3

 خشونت را بداند 
پرسش و   ،یسخنران

  پاسخ؛ حل مسئله،

یادگيری مبتنی بر 

 سناریو

 دکتر احمدی  

  و سخنرانی، پرسش  4

 مسئله، ارائه پاسخ؛ حل 

   دانشجو

 دکتر احمدی  

  و سخنرانی، پرسش  5

 مسئله، ارائه پاسخ؛ حل 

یادگیری   ، دانشجو

 مبتنی بر سناریو

 دکتر احمدی  

  و سخنرانی، پرسش  6

 مسئله، ارائه پاسخ؛ حل 

 دانشجو 

 دکتر احمدی  

  و سخنرانی، پرسش  7

 مسئله، ارائه پاسخ؛ حل 

   دانشجو

 دکتر احمدی  

  و سخنرانی، پرسش  8

 مسئله، ارائه پاسخ؛ حل 

یادگیری   ، دانشجو

 مبتنی بر سناریو

 دکتر احمدی  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :قوانین دوره/انتظارات از دانشجو 

 

 

 

 

 روش ارزشیابی:

 ارزیابی تکوینی  -

 ارزیابی تراکمی  -

 سهم روش در نمره نهایی دانشجو  روش ارزشيابی  ردیف 

 4 حضور وشركت فعال در كلاس  1

 4 ارائه كنفرانس محوله 2

 12 امتحان پایان ترم 3

 20 جمع نمرات 4
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زشکی قانونی دكتر توفيقی.آخرین چاپ پ  

2. Forensic mental health police, strategy and implementation Whurr Publisher, 
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